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CALEFACTOR 
2 EN 1 ORBEGOZO 
018515
1000/2000 W. Posición vertical y horizontal. 
Posición aire freso. Temperatira regulable. 
Protección contra sobrecalentamiento. 

22’95

CALEFACTOR
617620
1000/2000 W. Posición aire 
fresco. Termostato regulable. 

16'95

CALEFACTOR KUKEN
018475
1000/2000 W. Posición aire fresco. 
Termostato regulable. Asa para facilitar 
su traslado.

21'95

CALEFACTOR BAÑO 
TROPICANO TAURUS
617576
2000W. Especial baño (IP21). 
2 intensidades de calor. 
Termostato regulable. Función 
ventilador.

35’95

Especial
Baño 

CALEFACTOR S&P
617023
1000/2000W. Material 
autoextinguible. Termostato 
automático regulable. 
Sistema recogecables. 
Rejilla entrada de aire parte 
superior, evita entrada 
de suciedad y partículas 
provenientes del suelo.

44’95

CALEFACTOR OSCILANTE S&P
617634
1000/2000W. Material autoextinguible. 
Dispositivo antiheladas. Interruptor 
antivuelco. Protector térmico. Protección 
contra salpicaduras de agua. Luz piloto. Asa 
transporte. Cuerpo oscilante 60º.

69’95

CLIMATIZADOR S&P
617171
Calefacción 2200 W. 
Ventilación 50W. Reja 
difusora con posición fi ja y 
giro 360º. Termostato y luz 
piloto. Recogecables y asa 
para transporte.

159’00

CALEFACTOR 
TROPICANO TAURUS
617577
2400W. 3 posiciones frío/calor. 
Termostato regulable. Asa de 
transporte.

35’95

CALEFACTOR FM
009765
1000/2000 W. Posición aire 
fresco. Termostato regulable. 
Sistema anti-vuelco. 
Termostato de seguridad.

24’50

Calefactores y Climatizadores
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MINICALEFACTOR CERÁMICO DE ENCHUFE 
ORBEGOZO
009773
900W. Temporizador programable durante 12h. Termostato 
ajustable. Se conecta directamente a la toma de enchufe. 2 
velocidades. 12,5 cm.

34’00

CALEFACTOR CERÁMICO ORBEGOZO
617255
750/1500W. Emite calor hacia todas las zonas de la habitación. 
Termostato regulable. Protector contra sobrecalentamiento. 
Seguridad antivuelco. Función ventilador.  

34’00

CALEFACTOR CERÁMICO OSCILANTE FM
617592
600/1200/1800W. Temperatura regulable. Función ventilador. 
Sistema seguridad antivuelco. 

48’50

Calefactores Cerámicos

Baño

ESTUFA CUARZO DE BAÑO
009654
600 W / 1200 W. Fijación mural. 57 x 10 x 11 cm.

25’50

ESTUFA CUARZO DE BAÑO
617210
600 /1.200 W. Fácil instalación. Interruptor y selección de 
potencias por tirador. Orientable. 13 x 11,5 x 54 cm.

32’95

Mesa camilla

ESTUFA ELÉCTRICA
617647
400W. 2 niveles de potencia. 
Desconexión total. Rejilla de 
seguridad y resistencia blindada.

20’95

BRASERO ELÉCTRICO
617667
400/500/900W. Sistema de doble carcasa 
para aprovechar mejor el calor. Cable 
conexión de 1,80m. Ø38cm.

26’50

TERMOCALENTADOR PORTATIL
617326
850W. Fabricado en aluminio. 3 Horas de 
autonomía.

29’95
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ESTUFA DE CUARZO
009655
600/1200W. Sistema de seguridad 
antivuelco. 53 x 18 x 16cm.

27’95

ESTUFA DE CUARZO
015952
 400/800W. Seguridad antivuelco. 27x38x16cm.

19’95

ESTUFA DE CUARZO
016536
400/800 W. Doble botón con indicador luminoso. Antivuelco.        
Asa para transporte. Recogecables. 26,5x35x14,4 cm.

19’95

ESTUFA DE CUARZO
018524
400/800/1.200 W. Antivuelco. 19,7 x 24,5 x 52 cm.

29’90

ESTUFA HALÓGENA
009652
400/800/1.200 W. Sistema oscilante. Antivuelco. Asa para 
transporte. 54 x 36 x 23,5 cm.

29’95

Cuarzo y Halógenas

ESTUFA DE CUARZO CON RUEDAS
617591
600/1200W. Ruedas pivotantes. Sistema de 
seguridad antivuelco. 53 x 18 x 16cm.

29’95

ESTUFA DE CUARZO
617625
400/800/1200W. Económico, oscilante. Sistema de seguridad 
anti-vuelco. Con 3 barras de cuarzo. Emisión instantanea 
de calor. Refl ector protegido. Base antideslizante. Rejilla de 
seguridad. Protector de sobrecalentamiento. 33x48x23cm.

39’95
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CONVECTOR ORBEGOZO
750/1.250/2.000 W. Termostato regulable. 
Protección contra sobrecalentamiento. Asa 
transporte. 39 x 52 x 20cm.

009766
Función turbo.

42’95

018516

36’95

CONVECTOR NATURAL HJM
018482
2000W. Con termostado de seguridad 
y ambiente. Para suelo y pared. 44 x 64 
x 22.5cm. 

49’95

RADIADOR 
MICATHERMIC JATA
018478
750/1500W. Termostato 
regulable. Dispositivo seguridad 
antivuelco y protección contra 
sobrecalientamiento. 52 x 60 
x 25cm.

109’00

RADIADOR MICATHERMIC JATA
1.200/2.000W. Termostato regulable. Dispositivo 
de seguridad antivuelco y protección contra 
sobrecalentamiento. Barras superiores abatibles. 
64 x 66 x 26cm.

129’00

617574 RD227N. 
Negro.

617575
RD227B. Blanco.

Radiadores Mica

CONVECTOR S&P
800/1200/2000W. Termostato automático. Doble 
protector térmico. Dispositivo antiheladas. Luz piloto. 
Produce calor de forma natural y muy silencioso.

617435 617434
Función turbo. Incorpora 
ventilador para forzar la salida de 
aire caliente por la rejilla frontal.

89’9579’95

CONVECTOR JATA
750/1250/2000W. Termostato regulable. 2 interruptores luminosos.Protección 
contra sobrecalentamiento. Sin olores. Silencioso. Asas de transporte. 42 x 
57 x 20cm.  

614311 614312
Función turbo.Negro.

67’0061’00

RADIADOR DE MICA ORBEGOZO
Termostato regulable.  Dispositivo de 
seguridad antivuelco. Protección contra 
sobrecalentamiento. 
622977
500/1500W. Blanco con negro y plata. 
61.5 x 46 x 26,7cm. 

94’95
009662
1000/2000W. Blanco con negro y plata. 
61.5 x 55 x 26,7cm.

99’95

RADIADOR DE MICA
617524
3 niveles de potencia. 
Fácil de transportar. Calor 
instantaneo. Ahorro de energía. 
Peso ligero. Termostato 
ajustable. Protección 
de sobrecalentamiento. 
Termofusible de seguridad. 
80,5x26x62,5 cm.

104’95

Convectores
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40cm

55 cm

63,5cm

58,5cm

RADIADOR ACEITE FM
3 Potencias. Temperatura regulable.

009643
5 elementos. 
400/600/1000W. 
55x27,5x12,5cm. 

59’00

009645 
9 elementos. 
800/1200/2000W. 
55x36,5x12,5cm.  

79’00

009644
7 elementos. 
600/900/1500W. 
55x36,5x12,5cm. 

68’00

RADIADOR MINI KÜKEN
018476
900W. 9 elementos. Termostato con 
desconexión automática. Seguridad 
contra sobrecalentamiento. Asa para 
transportar. 40 x 39 cm. 

39’95

RADIADOR ACEITE TAURUS
Protección térmico seguridad. Alojamiento de cable 
integrado.

018479
7 Elementos. 
1500W. 
 58.5 x 32.5 x 23.5cm.

84’95

018480 
9 elementos. 
2000W. 
58.5 x 39.7 x 23.5cm.

94’50

018481 
11 elementos. 
2500W. 
58.5 x 32.5 x 23.5cm.

99’95

RADIADOR ACEITE SAHARA S&P
Termostato. Dispositivo antiheladas. Protector térmico. 
Recogecables. No consume oxigeno ni reseca el ambiente.

617631
7 elementos. 
600/900/1500W. 
55 x 27.5 x 12.5cm.. 

89’00

617632 
9 elementos. 
800/1200/2000W. 
63.5 x 44.5 x 25cm.

109’00

617633 
11 elementos. 
1000/1500/2500W. 
63.5 x 52 x 25cm.

119’95

Radiadores Aceite

73cm

RADIADOR ACEITE
Con termostato y proteccion contra 
sobrecalentamiento.Funcionamiento 
silencioso. Facil manejo mediante 
botones. 

617628
7 elementos. 
1500W. 
37x73x16,5cm.

69’95

617629 
9 elementos. 
2000W. 
45,5x73x16,5cm.

79’95

Calefactor Split cerámico

RUBY S10/20W
015829
1000/2000W.·Pantalla Led para temperatura. Función ventilación 
(aire natural) y calefacción. Temporizador 24h. Temperatura 
ajustable y protección de sobrecalentamiento. 45x18x11cm. Con 
mando a distancia.

44’95

NEXEO 2000
015822
1000/2000W. Pantalla Led visualizadora de funciones. Función 
ventilación y calefacción. Programación diaria/semanal. 
Temporizador 24h. Seguridad IP-22. Función ventanas abiertas, 
temperatura regulable y termostato de seguridad. 50x19x14cm. 
Con mando a distancia.

56’95

RUBY S10/20G
015830
1000/2000W.·Pantalla Led visualizadora de funciones. Función 
ventilación (aire natural) y calefacción. Programación diaria/semanal. 
Temporizador 24h. Termostato de temperatura y seguridad. Láminas 
oscilantes. 54x18,7x12,3cm. Función ecodiseño. Con mando a 
distancia.

64’95
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5cm.

Consultar disponibilidad 

y precios en tienda.

Versión Wifi 

disponible

EMISOR SECO SLIM FÁCULA SERIE L
Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos 
confort, económico, antihielo y fácil manejo. Detección de ventanas 
abiertas. Medición de consumo. Función de activación anticipada. Función 
baby-care. Extrasilencioso. Consumo efi ciente. Fabricado en España. 

desde 109’95

EMISOR SECO ULTRASLIM FÁCULA SERIE S
Diseño ultrafi no. Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/
semanal. Modos confort, económico, antihielo y fácil manejo. Detección 
de ventanas abiertas. Medición de consumo. Función de activación 
anticipada. Función baby-care. Extrasilencioso. Consumo efi ciente. 
Fabricado en España.

desde 149’00

EMISOR TÉRMICO
Cuerpo en aluminio. Crono termostato digital. Pantalla LCD. Función 3 en 
1: Control manual, programación diaria, programación semanal. Modo 
confort. Modo antihelada. Pies de apoyo incluidos. Mando a distancia con 
funciones básicas incluido.

desde 119’00

Muy apropiados para estancias donde necesitemos conseguir variar la temperatura muy rápidamente.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, 
aislamiento…

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, 
aislamiento…

Ref. 617549 617550 617551 617552 018466

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W 2.000W

Medidas 58,2 x 46 x 6cm 58,2 x 56 x 6cm 58,2 x 62 x 6cm 58,2 x 78 x 6cm 58,2 x 78 x 6cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m² 21/23m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m² 18/20m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m² 15/16m²

Ref. 018519 018521 018518

Potencia 500W 800W 1.000W

Elementos 3 5 6

Medidas 58,5x33,6x7,5 cm 58,5x49x7,5cm 58,5x56,7x7,5cm

Ref. 018520 018522 018517

Potencia 1.300W 1.500W 1.800W

Elementos 7 8 10

Medidas 58,5x64, 4x7,5cm 58,5x72,1x7,5cm 58,5x87,5x7,5cm

Ref. 617553 617554 617555 617556

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W

Medidas 55 x 45 x 5cm 55 x 61 x 5cm 55 x 77 x 5cm 55 x 93 x 5cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

SERIE L

SERIE S

PATAS PARA SERIE L
617541
Dimensiones: 176 x 56 x 35mm.

12’00

PATAS PARA SERIE S
617542
Dimensiones: 194 x 73 x 50mm.

25’00

Emisores Térmicos secos
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Deshumidi� cadores
DESHUMIDIFICADOR RUBY
617656
DN 12EY. Capacidad deshumidifi cación 12l/
día. Para superfi cies hasta 40m2. Display 
digital de funciones con control táctil. Bloqueo 
infantil. Modo noche. Ionizador. Depósito 2,5 
l. Refrigerante ecológico R-290 y compresor 
de alta efi ciencia. Drenaje continuo. Apagado 
automático con depósito lleno. Defrost 
automático. Temporizador 24h. Auto re-start 
con corte de luz. Con ruedas. 10,5 kgs. 
28x46x24cm.

159’90

HUMIDIFICADOR 
ULTRASONICO RUBY
018507
25W. 3,5L. Nebulización ajustable y 
función difusión de aroma. Control 
analógico. 5 dB. Para 40/50 m3 y 
capacidad de humidifación 300 ml/h. 
Clase II. Tiempo de uso de 10 horas. 
29,9x17x21,2cm.

39’95

DESHUMIDIFICADOR 
TOYOTOMI TD-ZB80
617642
8 L/24 h. (20°C/60%HR), desecante y 
ecológico (sin compresor). Muy efi ciente 
a bajas temperaturas. Adecuado para 
40-75 m3. Filtro Anti bacterias con 
nanopartículas de plata. Depósito 
de agua de 4 L. Salida de aire con 
oscilación automática y ángulo de 180ºC. 
35x50,6x24 cm.

269’95

DESHUMIDIFICADOR RUBY
Display digital de funciones: 2 velocidades. 
Control humedad. Bloqueo niños. Timer 24h. 
Defrost. Depósito 6,5 l. Refrigerante ecológico 
R-290. Filtro antipolvo. Drenaje continuo. 
Apagado automático con depósito lleno. Auto 
re-start con corte de luz. Con ruedas y asa de 
transporte. 34x57x24cm. 

617599
DN 16EY. Capacidad 
deshumidifi cación 16l/día. 
Para 65m2. 

219’90

617600
DN 20-EY. Capacidad 
deshumidifi cación 20l/día. 
Para 80m2.

234’90

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

EMISOR FLUIDO FÁCULA SERIE Z
Termostato con precisión de 0,1ºC. Programación diaria/semanal. Modos confort, económico, 
antihielo y fácil manejo. Detección de ventanas abiertas. Medición de consumo. Función de 
activación anticipada. Función baby-care. Extrasilencioso. Consumo efi ciente. Fabricado en 
España.

desde 149’00

Muy recomendables para viviendas habituales 
donde utilicemos los equipos de manera 
continuada.

SERIE Z

PATAS PARA SERIE Z
972289
Dimensiones: 240 x 55 x 75mm.

18’00

Ref. 617543 617544 617545 617546 617547 617548

Potencia 500W 750W 1.000W 1.200W 1.500W 1.800W

Medidas 58 x 33,3 x 9,5cm 58 x 41,3 x 9,5cm 58 x 57,3 x 9,5cm 58 x 65,3 x 9,5cm 58 x 81,3 x 9,5cm 58 x 97,3 x 9,5cm

Suave 6/9m² 9/11m² 12/14m² 15/17m² 21/23m² 24/29m²

Medio 6/8m² 8/10m² 11/13m² 13/15m² 18/20m² 22/25m²

Frío 5/7m² 7/9m² 9/11m² 12/13m² 16/18m² 19/22m²

Frío extremo 5/6m² 7/8m² 9/10m² 11/12m² 15/16m² 18/20m²

Emisores Térmicos � uidos

Consultar disponibilidad 

y precios en tienda.

Versión Wifi 

disponible

HUMIDIFICADOR DE AIRE 
BEURER LB-37 
610627
20W. Vaporización ultrasónica 
micro-fi na (silenciosa). Higiénico. 
Inodoro. Para un clima perfecto 
de día y de noche. Depósito agua 
2 litros. Pueden utilizarse aceites 
aromáticos para perfumar y 
disfrutar de un ambiente sano y de 
bienestar (incluidas almohadillas de 
aroma). 21 x 25.5 x11cm.

64’90

Humidi� cadores

TOALLERO ELÉCTRICO FLUIDO FÁCULA
Bastidor de acero de alta calidad.  Función on/off. 
Temporizador 12h-24h. IP44. Termostato y termofusible 
de seguridad. Incluye kit de fi jación regulable en altura y 
profundidad. 

018467
400W. 84,3x50x8cm. 
Blanco. 

109’00

018468
400W. 84,3x50x8cm. 
Negro.  

139’00

617559
700W. 118,3x50x9cm. 
Blanco. 

139’00

018469
700W. 118,3x50x9cm. 
Negro.

159’00

TOALLEROS - 
SECA TOALLAS
617648
Manejable, fácilmente 
instalable y duradero. 
Seca y calienta toallas. 
Luz indicadora de 
funcionamiento. Acabado 
BLANCO Medidas: Alto: 
45x ancho 60 x fondo 9,5 
cm. Potencia 90 W. 230 V.

46’90

Toalleros
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Estufas de Leña EcoDesign

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. LUGANO  
016157
6,3 KW. Rendimiento 80%. Dimensiones 
69x36x43,1 cm. Peso 57 kg. Cuerpo de 
chapa de 3 mm. Volumen calefacción 
150 m3. Clase energética A.

549’00

ESTUFA DE LEÑA THECA 
MODELO VIENA  
522431
8,5KW. Rendimiento 78%. Dimensiones 
80 x 50 x 42 cm. Peso 91 kg. Doble cuerpo 
de chapa de 4+3 mm. Parrilla de fundición. 
Volumen calefacción 182 m3. Clase 
energética A.

769’00

ESTUFA DE LEÑA THECA 
MODELO OSLO  
522430
6,8KW. Rendimiento 78%. Dimensiones 
67 x 49,5 x 39,5 cm. Peso 82,5 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 4+3 mm. Parrilla de 
fundición. Volumen calefacción 145 m3. 
Clase energética A.

719’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. JAZZ  
015853
5,9 KW. Rendimiento 77%. Dimensiones 
65,3x43,6x44,3 cm. Peso 60 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 3+3 mm. Volumen 
calefacción 150 m3. Clase energética A.

599’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. KNYSNA 
617663
5,9 KW. Rendimiento 77%. Dimensiones 
71,2x43,6x44,3 cm. Peso 68 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 3+3 mm. Volumen 
calefacción 150 m3. Clase energética A.

689’00

¿Qué son las estufas ECODESIGN?
El Ecodesing es una normativa, vigente desde el 1 de enero de 2022, que garantiza que las estufas de leña estén dotadas de una 
mayor efi ciencia energética y emitan un menor porcentaje de gases nocivos a la atmósfera, protegiendo así al medio ambiente.

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. CORAL 3V  
617662
5,4 KW. Rendimiento 77%. Dimensiones 
73x44,6x38,4 cm. Peso 68 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 3+3 mm. Volumen 
calefacción 150 m3. Clase energética A.

729’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. TOPAZE ECO   
015874
7,1 KW. Rendimiento 80,7 %. Dimensiones 
78,3x56,2x43,9 cm. Peso neto 91kg. Doble 
cuerpo de chapa de 4+3 mm. Volumen 
calefacción 220 m3. Clase energética A+.

749’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. ALTEA  
015848
5,9 KW. Rendimiento 77%. CON 
CALIENTAPLATOS. Dimensiones 
86,4x43,6x44,3 cm. Peso 80 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 3+3 mm. Volumen 
calefacción 150 m3. Clase energética A.  

699’00
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RINCONERA

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. OPORTO  
617604
7 KW. Rendimiento 80,7%. CON HORNO  
EN ACERO INOXIDABLE. Dimensiones 
105,5X81,5x52 cm. Peso neto 121 kg. Doble 
cuerpo chapa de 4+4 mm. Volumen calefacción 
210 m3. Clase energética A+. 

1099’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. EMERALD  
617603
7,1 KW. Rendimiento 80,7%. 
Dimensiones 81x56,3x48 cm. 
Peso 95 kg. Doble cuerpo de chapa de  
4+3 mm. Volumen calefacción 220 m3. 
Clase energética A+. 

829’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. SINTRA  
015873
7 KW. Rendimiento 75%. Dimensiones 
80x81x57,4cm. Peso neto 118 kg. Doble 
cuerpo de acero de 4+4 mm. Volumen de 
calefacción 210 m3. Clase energética A.

899’00

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. OSLO ECO   
015844
8 KW. Rendimiento 77%. CON HORNO. 
Dimensiones 71,7x53x47,3 cm. Peso neto 
95 kg. Doble cuerpo de chapa de 
4+3 mm. Volumen calefacción 230 m3. 
Clase energética A.

799’00

¿SABÍAS QUE LA LEÑA ES UNA ENERGÍA RENOVABLE?

ESTUFA DE LEÑA PANADERO 
MOD. MONTBLANC 
015856
9,8 KW. Rendimiento 80,7%. 
Dimensiones 108x81x55 cm. Peso neto 
156 kg. Triple cuerpo de acero de
4+3+2mm. Volumen calefacción 280 m3. 
Clase energética A+.

1195’00

ESTUFA DE LEÑA HOGAR E INSERT 
PANADERO
7,1 KW. Rendimiento 80,7%. Hogar revestido en 
vermiculita. Triple cuerpo de chapa de 4+3+1,5 mm. 
Volumen calefacción 220 m3. Clase energética A+.

RINCONERA

MOD. HOGAR 65    
015875
Dimensiones 
59,4x61,7x39,6cm. 
Peso neto 95kg. 

860’00

MOD. INSERT 65  
015876
Dimensiones 59,1x61,6x49,6cm. 
CON VENTILADOR TANGENCIAL. 
Peso neto 108kg.

1099’00

Estufas de Leña EcoDesign
ESTUFA DE LEÑA THECA 
MODELO MADRID  
003896
7,9KW. Rendimiento 77%. Dimensiones 
70 x 61 x 43,5 cm. Peso 111 kg. Doble 
cuerpo de chapa de 4+3 mm. Parrilla de 
fundición. Volumen calefacción 170 m3. 
Clase energética A.

889’00

ESTUFA DE LEÑA SUPRA 
MODELO AIKO  
018502
7KW. Rendimiento 80,2%. Dimensiones 
62,5 x 67,5 x 43,5 cm. Peso neto 130kg. 
Revestimiento de hierro fundido. Rejilla 
extraíble de hierro fundido. Patas 
de madera. Vidrio cerámico de alta 
resistencia. Volumen de calefacción 
120 m3. Clase energética A.

989’00
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Estufas de Pellet TECNOLOGÍA
DE VANGUARDIA

SISTEMA 
AUTOLIMPIEZA

100% fabricación Italiana SIN ATASCOS.
MAS AUTONOMÍA
LLAMA MAS ESTABLE

PUESTA EN MARCHA OBLIGATORIA POR SAT AUTORIZADO. PRECIO NO INCLUIDO

ASIA

GRAZ S PLUSWELLS

CAMI
ESTUFA DE PELLET
7,11KW. Volumen calefactable hasta 
180m3. Rendimiento máximo 94%. 
Capacidad tolva 11kg. Consumo 0,92-
1,47kh/h. Salida humos posterior. 
Quemador fundición. Programable. 
Carga pellet con tornillo estelar 
que evita acumulaciones de serrín. 
84x46x53cm. 

1.099’00

ESTUFA DE PELLET DE PASILLO
10,57kw. Volumen calefactable hasta 273m3. Rendimiento 
máximo 94%. Capacidad tolva 15kg. Consumo 0,97-2,19kg/h. 
Salida de humos posterior, lateral y superior. Quemador de 
fundición. Programador electrónico. Carga pellet con tornillo 
estelar sin embozamientos. Mando a distancia incluido. Versión 
canalizada disponible. 79,5 x 104,1 x 39,1cm.

1.545’00

ESTUFA DE PELLET
11,67kw. Volumen calefactable hasta 294m3. Rendimiento máximo 
93%. Capacidad tolva 18,5kg. Consumo 1-2,4kg/h. Salida de humos 
posterior. Quemador de fundición. Programador electrónico. Carga 
pellet con tornillo estelar sin embozamientos. Sistema automático 
limpieza quemador plus exclusivo. Mando a distancia incluido. Kit wifi  
opcional. Versión canalizada disponible. 49,6 x 100 x 56,1cm.

1.595’00

018496
Color blanco.

018487
Color blanco.

018497
Color negro.

018503
Blanco.

018504
Negro.

018489
Color negro.

ESTUFA DE PELLET ORPHEE 8 
8KW. Rendimiento máximo 91%. Capacidad 
tolva 15kg. Consumo máx. 1,8kg/h. Salida 
de humos posterior. Quemador de fundición. 
Programador electrónico. Mando a distancia. 
54 x 88 x 54 cm. Volumen de calefacción hasta 
183 m3. 

1.490’00

018485
Color blanco.

018486
Color rojo.

003894
Color antracita.

NOA S2

ESTUFA DE PELLET 
10,33KW. Volumen calefactable hasta 260m3. 
Rendimineto máximo 93%. Capacidad tolva 14kg. 
Consumo 1-2,13kg/h. Salida humos superior o posterior. 
Quemador fundición. Programable. Carga pellet con 
tornillo estelar que evita acumulaciones de serrín. Mando 
a distancia incluido. 96x48x52cm. 

1.295’00

018495
Color bronze.

018493
Color antracita.

018494
Color blanco.

018498
Color rojo.

018488
Color bronze.

018490
Color rojo.

WIEN S PLUS

ESTUFA DE PELLET 
13,2KW. Volumen calefactable hasta 330m3. Rendimineto 
máximo 93%. Capacidad tolva 20kg. Consumo 1-2,73kg/h. 
Salida humos posterior. Quemador fundición AUTOLIMPIANTE. 
Programable. Carga pellet con tornillo estelar que evita 
acumulaciones de serrín. Mando a distancia incluido. 
101x50x50cm. 

1.895’00

018499
Color blanco.

018501
Color negro.

018500
Color bronze.

617595
Color rojo.

ALICE S1 

ESTUFA DE PELLET
14,1KW. Volumen calefactable hasta 360m3. Rendimineto máximo 
95%. Capacidad tolva 23kg. Consumo 1,27-2,9kg/h. Salida humos 
superior o posterior. Quemador fundición. Programable. Mando a 
distancia incluido. 108x87x35cm. Color BEIGE.

2.195’00

522544
Color blanco.

018484
Color rojo.

018483
Color beige.

PUESTA EN MARCHA INCLUIDA EN EL PRECIO.

018491
Color blanco.

018492
Color negro.

ESTUFA DE PELLET
4,9KW. Volumen calefactable hasta 
125m3. Rendimiento máximo 92%. 
Capacidad tolva 11kg. Consumo 
0,5-1kg/h. Salida humos superior 
y posterior. Quemador fundición. 
Programable. Mando a distancia. Patas 
de madera. 88x47x28cm.

899’00
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PARRILLA PARA LA CHIMENEA
617084
Con cajón recoge cenizas, y el frontal de los 
barrotes doblados para que no se caigan los 
leños. Pintada en epoxi negro mate y secado al 
horno 300º. 60x17x45cm.

62’00

SALVACHISPAS SIMPLE DE CHIMENEA
617086
Protege sin restar calor. Medidas: 67x11x60 cms.

41’95

SALVACHISPAS SIMPLE DE CHIMENEA
617539
Protege sin restar calor. Incorpora dos hojas plegables que le 
permite adaptarse a distintas medidas de chimenea. 110 x 11 
x 60cm.

77’00

JUEGO DE CHIMENEA 
4 PIEZAS DE ARGOLLA
618018
Hierro pintado en epoxi 
negro mate secado al 
horno a 300º. Incluye: 
escobilla, tenazas, espetón y 
recogedor. 70 x 20 x 20 cm.

28’50

JUEGO CHIMENEA 
4 PIEZAS BOLA 
FORJA
617082
Hierro pintado en epoxi 
negro mate secado al 
horno a 300º. Incluye: 
escobilla, tenazas, 
espetón y recogedor. 70 x 
19 x 19 cm.

39’50

JUEGO CHIMENEA 
5 PIEZAS BOLA 
FORJA
617538
Hierro pintado en epoxi 
negro mate secado al 
horno a 300º. Incluye: 
escobilla, tenazas, 
espetón y recogedor. 70 
x 19 x 19 cm.

56’50

Accesorios chimenea

PALA METÁLICA RECOGE CENIZAS
Con puño de madera largo. Para chimeneas de 
leña, y estufas de pellet y carbón.

522424
6.5x17.5x47.5cm. 

5’95

522214
24x23cm.

6’75

CESTA QUEMADOR DE PELLETS
Pintado con pintura anticalórica hasta 800º. Esta diseñada para 
ser utilizada en estufas de leña de manera que se pueda crear 
ambientes cálidos y agradables. 

618012
30x17x25cm. 

28’50

618013
Doble. 49x17x25cm. 

42’95

      Disponemos

     de un amplio

    surtido en

   accesorios

  para chimenea.

 Consulte en 

su tienda 

PARRILLA CHIMENEA DE HIERRO
854100
Parrilla ideal para chimeneas y estufas. Acero 
zincado. Mango extraíble. 46,6 x 28cm. Patas 
de 12 cm.

18’95

RECOGEDOR 
METÁLICO
522300
Hierro pintado en epoxi 
negro mate. 76 x 25 x 
23.5 cm.

8’95

JUEGO CHIMENEA 
4 PIEZAS NEGRO
617467
Hierro pintado en epoxi 
negro mate secado al 
horno a 300º. Incluye: 
escobilla, tenazas, 
espetón y recogedor. 70 
x 10 x 29 cm.

42’95

SALVACHISPAS SIMPLE
003850
Protege sin restar calor. Medidas: 80x11x68 cm.

41’95

FUELLE 
44X16 CM
771071
Fuelle especial para 
lumbre, fabricado 
en madera y cuero.  
16x4x44 cm.

18’95

BADIL 
METALICO
522216
36 cms.(Pala 
14,5x13 cm.). 
Muy practico 
para coger la 
ceniza de la 
chimenea.

6’25

ESCOBILLA 
CHIMENEA
018505
45 cm.

5’95
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ALFOMBRA IGNÍFUGA
Protege el suelo y entorno de las chispas, pavesas y cenizas originadas durante el 
proceso de combustión en una chimenea y barbacoa.

015823
Semicircular 80x50cm. 

17’50

724197
Rectangular 100x50cm. 

19’50

Accesorios

ASPIRADOR DE CENIZAS INOXIDABLE 
1200W
614216
1.200W. 20 litros. Filtro Hepa con funda protectora. 
Función soplador. Manguera de 1m. y Ø 3,5cm. 

54’95

724222
Rectangular 150x100cm.

34’95

ASPIRADOR PELETS 
Y CENIZAS 600W
018608
Cuba de 4litros con 
boquilla de aluminio y 
cabezal de goma para 
esquinas y sitios de difícil 
acceso. Ligero y muy 
manejable.

32’95

ASPIRADOR DE CENIZAS 
1200W
016448
20L. 12000W.

34’95

ASPIRADOR DE CENIZAS 
CALIENTES 1200W
615692
20 litros. Inoxidable.

69’95
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CORDON PLANO AUTO ADHESIVO 
10X3CM
617571
Cinta de fi bra de vidrio: 3mm de grosor y 2,5m 
de longitud. Autoadhesiva, no es necesario 
el uso de pegamentos adicionales. Limpio 
y fácil de colocar. Para la instalación entre 
el cristal y la puerta de estufas, chimeneas 
e inserts o cualquier aparato que precise de 
un cerramiento a la salida de humos y gases. 
Favorece la estanqueidad. Aislante, reduce la 
pérdida calorífi ca.

6’38

KIT DESHOLLINADOR ESTUFAS DE 
PELLET Ø80 MM
751028
Limpia los conductos de humos de las estufas 
de pellet. Mejora el rendimiento de la estufa, 
aumentando su poder calorífi co y ahorrando 
energía. Contiene: mango, cable de fi bra 
de vidrio de 3m de largo y ø4mm, escobilla 
de nylon de ø 80mm, desmontable. Rosca 
métrica: 12mm.

13’65

ENCENDIDO
ELECTRÓNICO

LLAMA
REGULABLE

VISOR NIVEL
DE GAS

RECARGABLE

TRONCO DESHOLLINADOR
741183
Limpia en profundidad durante 2 horas el hollín de chimeneas 
y estufas.

9’95

LIMPIAESTUFAS
741176
750ml. Limpia las adherencias del hollín 
de las chimeneas y todas las superfi cies 
expuestas al fuego así como la grasa 
resistente y carbonilla en hornos, cocinas, 
paellas, sartenes, cacerolas, quemadores 
y campanas extractoras.

6’35

DESHOLLINADOR EN PELLET
741286
Elimina el hollín acumulado en estufas y calderas de pellet. 
Gran acción desincrustante, mejora el rendimiento, aumenta 
el poder calorífi co.

7’25

Reparación

Encendido

Encendido ecológico

PASTILLAS DE ENCENDIDO
883145
32 pastillas de larga duración y gran 
poder calorífi co.

1’25
PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLÓGICA
883021
32 unidades. Compuestas de aceite 
vegetal. Sin humo y sin mal olor.

0’90

PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLÓGICA
883100
200 unidades. Compuestas de aceite 
vegetal. Sin humo y sin mal olor.

8’25

GEL DE ENCENDIDO
883128
Se adhiere a la madera asegurando 
un encendido rápido y uniforme. No 
desprende humos ni malos olores.

6’30

ENCENDEDOR TURBO
883133
Recargable con encendido turbo 
especialmente indicado para 
chimeneas ya que por su longitud se 
evitan quemaduras.

2’95

723983
Ø 15.

13’50

PACK DE REPARACIÓN
Excelente aislante para colocación de puertas de 
chimeneas, estufas, hornos, calderas y demás aparatos 
que precisen de un cerramiento a la salida de humos 
y gases. 

723756
Ø 6.

9’95

723757
Ø 8.

10’25

723754
Ø 10.

10’95
723755
Ø 12.

11’95

DESHOLLINADOR EN TUBO
741175
Elimina el hollín de las estufas y chimeneas . Basta con tirar el producto 
dentro del envase.

4’50

Limpieza y mantenimiento

KIT 
DESHOLLINADOR
Para la limpieza 
mecánica de los 
conductos de salida de 
humos. 
751030
Tubos de acero 
inoxidable y 
galvanizado. Contiene: 
1 Erizo de Nylon 
Ø200mm, 4 Varillas: 
1400 mm (total 5,6m).

23’25
751029
En chimeneas de obra. 
Contiene: 1 Erizo de 
acero Ø250mm, 4 
Varillas: 1400 mm (total 
5,6m).

24’50
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CINTA ADHESIVA ALUMINIO
015950
Adhesivo acrílico especial para altas 
temperaturas y larga duración. diseñado para 
la resistencia a largo plazo a 110ºC.

4’95 DESHOLLINADOR MANTENIMIENTO 
14 DOSIS
741177
Permite que los alquitranes y creosotas se 
pulvericen, facilitando su evacuación por los 
gases de la combustión. Utilizar directamente 
sobre las ascuas.

11’95

LEÑO CALORÍFICO
015951
Compuesto de madera y parafi na. Un leño = un 
buen fuego de dos horas.

5’95

TRONCO DESHOLLINADOR 2,5 HORAS
002203
Tronco de autolimpieza para estufas y chimeneas. Elimina 
y previene la acumulación de hollín. Usado regularmente 
ayuda a mantener limpio el tubo, evitando posibles 
atascos e incendios en las chimeneas.

7’99

PASTILLAS ECOLOGICAS ENCENDIDO 32 UNIDADES
002202
Pastillas ecológicas con fósforo para el autoencendido de barbacoas, chimeneas, estufas y 
fuegos abiertos; al estar fabricadas con productos naturales, conseguimos un fuego natural 
y sin olor. No perjudican el medioambiente.

0’99

CARTUCHO DESHOLLINADOR
002197
Cartucho compuesto a base de nitratos 
alcalinos y celulosa vegetal.

3’95

0

Encendido ecológico

Limpieza y mantenimiento
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GARANTÍA
4 AÑOS

Ampliables 
con promoción 

puntos 
combustible 

Toyotomi

GARANTÍA
4 AÑOS

Ampliables 
con promoción 

puntos 
combustible 

Toyotomi

ESTUFA MECHA TOSAI 241 A CE
632897
2,2kW. Mecha de fi bra de vidrio. Consumo: 0,25l/h. Volumen 
a calentar: 35-80 m3. Depósito: 3,8 lt. Autonomía +/-16 horas. 
Seguridad antivuelco y apagado rápido. 6Kg. 34,5 x 39,5 x 34cm.  

ESTUFA MECHA ZIBRO RS-122
617666
2,2KW. Volumen a calentar 35-80m3 / 14-32m2. Consumo 
0,229l/h. Depósito 4l. Autonomía 17,5h. Triple posición de mecha 
para aumentar su durabilidad. Piezo eléctrico. Sensor temperatura. 
Ativuelco.42,2 x 44,6 x 28,1 cm.

ESTUFA MECHA TOSAI 
360 A CE 
015839
3 kW. Mecha de fi bra de vidrio. 
Consumo: 0,31 l/h. Volumen a 
calentar 50-120 m3. Depósito: 
4 L. Autonomía: +/-13 horas. 
Seguridad antivuelco y apagado 
rápido. 9Kg. 47 x 50 x 31cm. 

PROMOCIÓN 

CARRITO DE 

TRANSPORTE

PROMOCIÓN 

CARRITO DE 

TRANSPORTE

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

ESTUFA ELECTRÓNICA ZIBRO LC-32
617644
Potencia 0,8-3,2Kw; Ideal para 50-120m3; 
Consumo 0,083-0,333l/h. Depósito 5,4 L. 
Nuevo sistema de encendido, funcionamiento 
y apagado "sin olor". Ajuste de altitud hasta 
1.900 m. Programador semanal (ON/OFF). 
Autolimpieza interna. Modo ahorro. Sensor 
temperatura y antivuelco. Memoría interna. 
Apagado de seguridad. 37,6 x 42,8 x 29,6cm.  

BOMBA MANUAL DE TRASVASE 
TOYOTOMI 
042021
Permite el trasvase de productos líquidos. 
Largo del tubo rígido 60cm. Tamaño 
adecuado para el trasvase de envases 
de 20 L. Tapón superior giratorio para la 
interrupción del suministro. 

BOMBA DE TRASVASE A PILAS 
TOYOTOMI
042020
Para trasvasar líquidos sin ningún esfuerzo. 
Funciona con dos pilas AA (no incluidas). 
Muy ligera.

ESTUFA ELECTRÓNICA ZIBRO LC-130
003897
0,8-3 Kw. Ideal para 48-120m3. Consumo 0,083-0,313l/h. Depósito 5,4l. Autonomía: 
17,3-65 h. Nuevo sistema anti-olor. Ajuste de altitud hasta 1.900 m. Modo ahorro. 
Autolimpieza interna. Sensor de temperatura y antivuelco. Temporizador ON. Bloqueo 
de seguridad para niños. Tapón manos limpias. Apagado de seguridad. 
37,6 x 42,8 x 29cm.

ESTUFA ELECTRONICA 
QLIMA
018513
1,08 - 3,1 kW. Volumen a 
calentar: 48 - 120 m3 / 20 - 48 
m2. Autonomía del depósito (5L): 
15,5 - 44 hr. Bloqueo de seguridad 
para niños. Sistema de seguridad. 
Parada automática tras 36 horas de 
funcionamiento. Sistema anti olor. 
Temporizador 24 horas. Sensor de 
Temperatura. 42,9 x 37,1 x 29,4 cm.

Estufas Para� na

BOMBA DE 

TRANSVASE 

INCLUIDA

Fabricado en Japón

Fabricado en Japón

Fabricado en Japón

Consulte PVP en tienda

GARANTÍA

4 AÑOS

Ampliables 

con promoción 

puntos 

combustible 

Toyotomi

ESTUFA DE PARAFINA
018514
2,7KW. Volumen a calentar 45 - 95 m3 / 18 - 38 m2. 
Consumo: 0,281 L/h. Autonomía del depósito 4,2L: 
15 h. Encendido por piezo eléctrico. Altura de mecha 
ligeramente ajustable. Dispositivo antivuelco. Botón 
de apagado rápido. Tapón manos limpias. Sensor de 
temperatura. 49,5 x 45,5 x 29,5 cm.

desde 139’00
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ESTUFA GAS INFRARROJOS LM FORCALI
521309
Encendido piezoelectrónico. Consumo máx. 0,3kg/h. 
3 niveles de potencia. 42x37x74,5 cm.

Consulte PVP en tienda

ESTUFA DE INFRARROJOS HOGAR GRANATE
617659
3.000W. Compacta con ruedas multidireccionales. 
Alimentación: Todas las botellas de butano comercial 
(máx. 3 kg). Consumo: 98gr/h - 200 gr/h. 37x53x34 cm.

99’99

ESTUFA CATALITICA (GAS BUTANO) ORBEGOZO
009779
4.200 W. Estufa llama azul. Tecnología "Llama Azul". 
Encendido mediante pulsador piezoeléctrico. Triple sistema 
de seguridad. Asas para transporte. Ruedas pivotantes. 
Medidas: ancho 47,5, alto 74, largo 37,5 cm. Consumo 
máximo de 305 Gr/h. LLAMA AZUL. Clase energética A.

116’50

LLAMA AZUL HJM
617579
4,2kW. 2 niveles de potencia. Consumo 
máximo 305gr/h. Analizador de atmósfera que 
controla los niveles de CO2 en el ambiente. 
Doble sistema de seguridad con desconexión 
automática. Encendido piezo eléctrico. 
Regulador y goma no incluidos. 43,5 x 73 x 
34,5cm.

Consulte PVP en tienda

LLAMA AZUL CAMPINGAZ 
4,1kW. 3 niveles de potencia. Capacidad 
de climatización 120 m3. Consumo: 299 
grs/h.  Encendido piezo Electrónico. 
Incluye goma de gas preinstalada. 
Analizador de atmósfera y Termopar. 
El gas se corta si la llama se apaga o si 
falta oxígeno. Ruedas pivotantes. Asas 
ergonómicas. Regulador 30 grs no 
incluido. 78 x 45 x 35 cm.

018470
Color antracita.

018471
Color burdeos.

Estufas de gas

CATALÍTICA 
CAMPINGAZ
3,05kW. 3 niveles de 
potencia. Certifi cación 
energética A. Consumo 
220gr/h. Capacidad de 
climatización 100m3. 
Analizador de CO2 y Termopar. 
El gas se corta si falta oxígeno 
o si la llama se apaga. Panel 
con certifi cación ecológica. 
Incluye goma ya preinstalada 
para mayor seguridad. 
Regulador no incluido. 45 x 
80 x 35cm.  

Consulte PVP en tienda

Consulte PVP en tienda

*Incluye 3 cupones de 3 € de descuento en el interior. Válido hasta el 31/8/2023 solo para pedidos realizados 
a través de un distribuidor Cepsa (máximo 1 cupón por compra de botella), y dentro del ámbito de cobertura de la 
compañía (Península y Canarias). No válido en compras de botellas en Estaciones de Servicio y Puntos de Venta 
autorizados. No acumulable con otras ofertas de Cepsa.

4010062117

Y POR TU COMPRA,
LLÉVATE LA BOTELLA DE GAS CEPSA
y disfruta de:

Puedes hacer tu pedido ya en 
o llamando al 914 416 416 
o capturando este QR.

33
para tus 

próximas botellas.

Valorada en 24 €

+ ALTA
GRATIS

€9

€
descuento

521082
Color antracita.

018472
Color burdeos.

LLAMA AZUL TMC
617582
4,2kW. Potencia regulable, min/max. 
Consumo máximo 305gr/h. Control de 
oxigeno en el ambiente, que garantiza 3 
niveles de seguridad: Encendido seguro, 
controla la presencia de CO2 en el ambiente, 
y apaga la estufa si el nivel es superior al 
nivel de seguridad del 1.5%, válvula de gas 
que se cierra si falta llama.  
38,3 x 43,3 x 77cm.
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ESTUFA GAS 
EXTERIOR CON 
RUEDAS
521181
Color Blanco. Potencia 
9-15 Kw. Sombrero 80 
cm. Esquina Ruedas. 
Monomando y sistema 
de seguridad antivuelco. 
Altura maxima: 2,20 m. 
Area irradiada 25 m2. 
Regulador no incluido. 
Manguera con abrazaderas 
incluidas. Uso exterior.
Ø 80 x 220 cm.

249’95

220cm

Estufas Exterior

ESTUFA GAS EXTERIOR
522443
Estufa de terraza de 115cm de altura, ideal para debajo de toldos 
o carpas. Quemador ecológico y potencia regulable. Encendido 
piezo eléctrico. 42x115cm. Incluye ruedas para facilitar el 
transporte.

349’00

ESTUFA GAS EXTERIOR CON RUEDAS
617569
9-15 Kw. Sombrero 80 cm. Esquina ruedas. Monomando y 
sistema de seguridad antivuelco. Altura máxima: 220 cm. 
Área irradiada 25 m2. Regulador no incluido. Manguera con 
abrazaderas incluidas. Uso exterior. 

189’00

ESTUFA GAS EXTERIOR
018512
6 - 13,5 KW  Ajuste continuo. Alcance 110 m2. Funiona 
con butano y propano, bombona < 15 kg. Encendido 
piezoeléctrico. Sensor antivuelco. Base Ø 40 cm. Ø 81,3 x 
225 cm.

219’00

ESTUFA GAS EXTERIOR PIRÁMIDE CON 
RUEDAS
016453
13KW. Encendido piezo eléctrico. Consumo 
945g/h. 73x73x221 cm.

359’00

225cm

115cm

221cm

180cm
220cm

ESTUFA GAS 
EXTERIOR
018510
11kw. Consumo 310 - 800 
g/h. Alcance 92 m2. 
Funciona con butano 
y propano. Cristal de 
borosilicato: mayor 
duración y resistencia 
a los cambios de 
temperatura. Encendido 
rotatorio.  Altura máxima 
1,80 m., compatible con 
la mayoría de los toldos 
y sombrillas. Diametro 
estufa: 50 cm.

329’00
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ESTUFA EXTERIOR CON PIE 
617521
650/1300/2000W. De cuarzo de exterior, con pie. Protector 
de sobrecalentamiento. Índice de protección ip24. Rejilla de 
seguridad. Apertura de 120º. Telescópico regulable 210cm. 
Orientable de 0 a 45º. Hasta 3m de alcance. Interruptor y 
selector de potencias por tirador. 49,6x24,2x15,6cm. 

99’99

ESTUFA EXTERIOR 2.000W
617522
650/1300/2000W. De cuarzo de exterior. Protector de 
sobrecalentamiento. Índice de protección ip24. Rejilla 
de seguridad. Apertura de 120º - orientable de  0 a 
45º. Hasta 3m de alcance. Iinterruptor y selector de 
potencias por tirador.

69’95

ESTUFA ELECTRICA PARA EXTERIORES 
(PATIO HEATER)
617680
 650/1300/2000W. Rejilla de seguridad. Apertura 120º. 
Hasta 3 metros de alcance. IP 24.

41’90

Calefactores

ESTUFA DE PANTALLA 
INFRARROJOS
521194
Funciona con botella doméstica de 
butano. Potencia máxima 5 Kw. Tubo 
y regulador no incluidos. Apta para 
uso exterior (no usar en interior). No 
se adapta a botellas pequeñas. 

51’95

CAÑON DE AIRE FORZADO A GAS 
018508
15 kW. Consumo de gas: 1,09 kg/h. 
Espacio recomendado: 235 m3/ 
94 m2. Caudal del aire: 320 m3/h. 
Protección IPX0. Gas propano o butano. 
Encendido piezoeléctrico. Protección 
antisobrecalentamiento. Sistema de 
seguridad: el calefactor se apaga si se 
extingue la llama. Función ventilador.

129’90

CALEFACTOR CERÁMICO 
PROFESIONAL 
Termostato ajustable. Cuerpo 
metálico con placa interior 
cerámica. Posición aire frío.

ESTUFA PORTÁTIL INFRARROJOS
018477
1,72kW. Encendido electrico. Doble uso cocina 
y estufa. Consumo 124g/h. 27,5x27,5x18 cm.

39’95

018473
1kW/2kW. 

49’95

018474
1,5kW/3kW. 

59’95
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617610
Individual. 
80x150cm. 
60W.

19’95

617609
Doble.
140x160cm. 
2x60W.

35’95

CALIENTACAMAS PEKATHERM
Poliéster. 2 niveles de temperatura. Regulador no separable. Indicación 
luminosa por LED. Lavable a mano. 

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA TACTO SUAVE BEURER 
617636
BASIC 1. 100W. Ideal para aliviar las molestias musculares. Transpirable 
y agradable al tacto. Lavable a máquina a 30º. Sistema de calentamiento 
rápido con apagado auto a los 90 min. aprox. 44 x 33cm.

27’90

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA LED CERVICAL/DORSAL 
BEURER
617639
Extra grande. 100W. Sistema de control de temperatura. LED con luz. 
Interruptor 3 potencias iluminado. Funda lavable a máquina a 30º con 
apagado auto a los 90 min. aprox. 42x64cm.

42’90

ALMOHADILLA TÉRMICA UNIVERSAL ECO 
MEDIANA
617607
En Poliéster. Válida para cualquier parte del cuerpo. 46x36cm. 
100W. 3 niveles de temperatura. AutoStop 2h. Regulador 
separable. Indicación luminosa del nivel de temperatura 
seleccionado mediante LED. Cable calefactor de alta seguridad. 
Tejido extremadamente agradable al tacto. Lavable a mano o a 
máquina. Incluye funda textil.

31’10

MANTA ELECTRÓNICA TACTO SUAVE BEURER
617507
Material de tacto suave, esponjoso y reconfortante sobre la 
piel, confortable proporcionanco un calor graduable hasta 
en 6 niveles de temperatura, aportando una mayor libertad 
y mejorando el bienestar, Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 6 potencias. Potencia 100 w. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Sistema cable extraíble.Pantalla de funciones 
iluminada. Desconexión automática tras 3h. Lavable a máquina 
a 30º.  180 x 130 

69’90

CALIENTA PIES CON FUNCION MASAJE BEURER 
FWM-45
622795
Superfi cie suave. 2 niveles de temperatura. 2 niveles de masaje 
(masaje relajante o revitalizante). El calor y el masaje se 
pueden aplicar por separado.- Elemento térmico integrado con 
regulación de la temperatura. Apto para pies grandes. Potencia 
15 w. Revestimiento de peluche (PES) extraíble y lavable a mano. 

59’90

ALMOHADILLA ELECTRONICA DE TACTO SUAVE 
BEURER HK-123-XXL NORDIC
018609
Material de lujo: superfi cie increiblemente suave (de 
microfi bras), transpirable y agradable al tacto. Sistema 
calentamiento ultrarápido. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 3 potencias. Potencia 100 w. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Sistema cable extraíble. Apagado automático a 
los 90 min. aprox. Funda y almohadilla lavable a máquina a 30º. 
Display iluminado. Tamaño XXL. 30 x 60 cm.

39’90

BOLSA AGUA CALIENTE GOMA/ LANA (1,8 L.)
463092
De goma natural y recubierta con funda en tejido de lana. 
Con cierre hermético, evitando las fugas y goteo de agua. 
Suavidad al tacto, resistencia y seguridad. Calor natural y 
confortable.

8’95

BOLSA GEL FRIO-CALOR 20X30CM AZUL
016634
Fácil y cómoda utilización en caliente y frío. Flexible y 
adaptable a cualquier parte del cuerpo. Uso en caliente: 
Se calienta en el microondas. Proporciona calor 
instantáneo, seco y limpio. Uso en frío: Se enfría en el 
congelador. Se aplica sobre el área a tratar.

8’95

BOLSA AGUA CALIENTE GOMA/POLAR (1,8 L)
463085
De goma natural y recubierta con funda polar. Con cierre 
hermético, evitando las fugas y goteo de agua. Suavidad al 
tacto, resistencia y seguridad. Calor natural y confortable.

6’95

Almohadillas y Calientacamas
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BASE MULTIPLE 3 TOMAS TT CON INTERRUPTOR 16 A 
250 V CON CABLE 1,5 M 3X1,5 MM BLANCO
621671
3 tomas.

5’95

621673
4 tomas.

6’95

621675
5 tomas.

6’95

621677
6 tomas.

7’95

PROLONGACION TT 16 A 250 V 
3X1,5 MM BLANCO
621626
2 metros.

6’95

621627
3 metros.

8’95

621628
5 metros.

10’95

FELPUDO EN FIBRA DE COCO 
NATURAL
481033
Con base antideslizante de PVC. Solidez de la 
fi bra y colores. Excelente limpieza y absorción 
de agua. 40x60 cm.

7’95

FELPUDO COCO BLANCO LAURELIA
018463
Con base antideslizante de PVC. Brillantez y 
solidez de los colores. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40x70 cm.

9’95

FELPUDO COCO NATURAL LLAVE
018464
Con base antideslizante de PVC. Brillantez y 
solidez de los colores. Excelente limpieza y 
absorción de agua. 40x70 cm.

9’45

FELPUDO COCO 
PRENSADO HOLA
018465
Base antideslizante de 
PVC. La elegancia del 
mininimalismo. excelente 
limpieza y absorción de 
agua. 40x70 cm.

10’95

FELPUDO COCO NATURAL EUROPA M/LUNA
481074
Con base antdeslizante de PVC. Solidez de la fi bra y colores. excelente limpieza y absorción de agua. 40x70 
cm.

8’95

FELPUDO 
COCO BLANCO 
ALBUFEIRA
018462
Con base antideslizante 
de PVC. Brillantez y 
solidez de los colores. 
Excelente limpieza y 
absorción de agua. 
40x70 cm.

9’95

482028
60x90cm.

13’95

482027
39x70cm.

7’45

482026
39x58cm.

6’45

FELPUDO MOQUETA MONTREAL GRIS
Felpudo MOQUETA (polipropileno) y base de vinilo 
ANTIDESLIZANTE.  Absorción de humedad y atrapa-
polvo. Lavable en lavadora a 30ºC. Fabricado en UE.

FELPUDO MOQUETA MONTREAL GRIS

Felpudos

Bases
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EXTINTOR POLVO ABC
021074 
1 Kg.

21’95
021080 
6 Kg.

47’95

021083 
2 Kg.

26’95

Programadores

PROGRAMADOR DIARIO
623001
Con interruptor ON/OFF. Tiempo 
de maniobra de 15 min.

4’75

PROGRAMADOR DIARIO
622823
Compacto. Con interruptor ON/OFF. 
Tiempo de maniobra de 15 min.

5’25

PROGRAMADOR SEMANAL
623006
Digital. Permite la conexión y  
desconexión de aparatos eléctricos 
a intervalos de 1 min. de lunes a 
domingo. 

9’40

PROGRAMADOR SEMANAL 
MINI
641785
Digital. Con 20 programas on/off a la 
semana. 15 combinaciones de ajustes. 
Batería interna recargable para no 
perder la programación. 

13’95

Termostatos y Cronotermostatos

TERMOSTATO 
MECÁNICO COATI
621864
Rango de temperatura de 
control de 5ºC a 35ºC.

13’50

CRONOTERMOSTATO COMPACTO COATI
632898
Para sistemas de calefacción con 4 modos de funcionamiento: 
automático, programa, manual y anticongelante. Rango de temperatura: 
5 -35ºC.

28’95

CRONOTERMOSTATO DIGITAL COATI
622259
2 niveles de temperatura: confort y ahorro energía. Rango de 
temperatura de control de 5°C - 30°C.

36’50

CRONOTERMOSTATO
623005
Programa y ajusta automáticamente la 
temperatura para 7 días proporcionando 
confort y ahorro energético. Fácil cambio 
de la programación establecida. Control 
tanto de la calefacción como del aire 
acondicionado.

21’95

TERMOSTATO DIGITAL COATI
622826
Sistema anti-congelante. Rango de temperatura de control de 5ºC a 35ºC.

25’95

Seguridad - Detectores

DETECTOR DE HUMO MINI 
AUTÓNOMO MIKROALERT XINDAR
622820
Con pilas litio 5 años (incluidas). Para uso en 
habitaciones, salones, ofi cinas, escaleras…

9’95

DETECTOR DE CALOR MINI 
AUTÓNOMO NANO HEAT XINDAR
622900
Con pilas 5 años (incluidas). Uso en lugares 
donde no es posible usar detector de humo, 
como garajes, sótanos, cocinas, baños …

12’95

DETECTOR DE MONÓXIDO DE 
CARBONO CO MINI AUTÓNOMO 
OXFOR NANO XINDAR
622901
Con pilas 5 años (incluidas). Detecta un 
nivel peligroso de gas invisible y venenoso.

24’95
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954065
Color Blanco.

954069
Color Madera 
pino.

954066
Color Marrón.

954065
Color Blanco.

954069
Color Madera 
pino.

954066
Color Marrón.

BURLETE PUERTA Y 
VENTANA TIPO "E"
001234
Adhesivo. 9x4 mm x 6 m.

2’95

BURLETE PUERTA Y 
VENTANA TIPO "P"
001235
Adhesivo. 9x5,5mm x 6 m.

2’95

BURLETE GOMA 
BAJO PUERTA     
82 CM ADHESIVO
001232

5’95

BURLETE GOMA 
BAJO PUERTA             
100 CM ADHESIVO
001221

6’95

BURLETE CURVADO 100 CM PELO 13 MM ADHESIVO

6’95         6’95        6’95         6’95         6’95 
954068
Color Madera 
oscura.

954067
Color Madera clara.

BURLETE CURVADO 82 CM PELO 
13 MM ADHESIVO

6’95               6’95
954076
Color Madera oscura.

954075
Color Madera clara.

BURLETE CURVADO 82 CM PELO 

BURLETE GOMA BAJO PUERTA 82 CM ADHESIVO

4’95         4’95               4’95                4’95
001215
Color Blanco.

001217
Color Madera clara.

001216
Color Madera oscura.

001218
Color Madera pino.

BURLETE GOMA BAJO PUERTA 100 CM ADHESIVO

5’95       5’95              5’95             5’95
001225
Color Blanco.

001228
Color Madera oscura.

001227
Color Madera clara.

001226
Color  Madera pino.

BURLETE BAJO PUERTA 82 CM 
PELO 13 MM ADHESIVO

5’95        5’95
001213
Color blanco.

001219
Color marrón.

BURLETE BAJO PUERTA 100 CM. 
PELO 13 MM ADHESIVO

5’95        5’95
001233
Color blanco.

001220
Color marrón.

BURLETE SUELO DESNIVELADO 
100 CM PELO 18 MM ADHESIVO

6’95        6’95
954079
Color blanco.

001237
Color marrón.

AISLANTE DE VENTANA
THERMO COVER 
1,7M X 1,5M
954114
Película aislante no adhesiva 
para ventanas con un único 
cristal,Thermo Cover de 
TESAMOLL®. Solución que ofrece 
el efecto aislante de un segundo 
cristal.

8’95

PERFIL 
AISLANTE DE 
CAUCHO EPDM 
5M X 20MM
955052
5443. Negro.

8’50

DOBLE ROLLO 
AISLANTE
PARA PUERTAS 
95CM X 25MM
955051
Burlete con forma 
de rodillo para el 
umbral de la puerta, 
TESAMOLL®. Para 
huecos de hasta 22 
mm, entre el bajo de 
la puerta y el suelo. 
Color GRIS.

14’95

LÁMINA 
REFLECTORA 
DE CALOR 1M X 
700MM
617540
55157. PLATA.

12’50

Perfil con forma de "D"
Para huecos grandes.
BLANCO 955065
MARRÓN 955066

11’95

Perfil con forma de "E"
Para huecos pequeños.
BLANCO 954027
MARRÓN 954026

6’95

TESA 5405 BARRAS 
DE ALUMINIO PARA 
SUELOS DESIGUALES
1M X 40MM
Burlete en formato cepillo 
para puertas, bajo puertas 
COMFORT aluminio de 
TESAMOLL®, diseñado para 
frenar corrientes en el umbral 
de la puerta.
ACERO INOX 955056
BLANCO 955057
MARRÓN 955058

24’95

BURLETE ESPECIAL PARA
UMBRAL DE PUERTAS 
1MT X 38 MM
Tira aislante de espuma, 
autoadhesiva para puertas, 
UNIVERSAL Door-to-Floor Foam de 
TESAMOLL®. Cubre hasta 20 mm de 
hueco entre puerta y suelo.
BLANCO 954037
MARRÓN 954036

3’95

Perfil con forma de "P"
Para huecos medianos.
BLANCO 954019
MARRÓN 954018

9’50

BURLETE DE CAUCHO 6MT X 9MM
Tira adhesiva de burlete de caucho TESA MOLL. Solución efectiva contra corrientes, 
para puertas y ventanas.
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Rubson Aero 360º

14,50€

Rubson Minifresh

6,30€ Aromaterapia
¡3 fragancias a escoger!

¡LA SOLUCIÓN IDEAL PARA LA HUMEDAD DE TU HOGAR!

Formato especial para armarios

741309

742915


